Statsvetenskapliga förbundets pris för bästa bok om svensk politik 

Statsvetenskapliga förbundet inrättade 2014 ett pris för den bästa boken om svensk politik. Priset delas ut vart tredje eller vart fjärde år och kommer närmast att delas ut vid förbundets årsmöte 2022. Böcker som nomineras till detta prisutdelningstillfälle ska ha ett publikationsdatum inom perioden 2018–2021.

Kriterier för nominering 
Böcker (monografier eller antologier, inte temanummer av tidskrifter, SOU-rapporter eller andra rapporter till offentliga eller icke-offentliga institutioner) kan nomineras. Nominerade böcker ska ha författats av minst en disputerad statsvetare som vid nomineringstillfället är verksam vid en av förbundets medlemsinstitutioner/-enheter. Doktorsavhandlingar får inte nomineras. 

Nomineringsförfarande
Förlag, institutioner och enskilda statsvetare är välkomna att lämna in förslag till prisnominering. Förlag och institutioner får nominera maximalt tre böcker till varje pristillfälle och enskilda forskare maximalt två böcker. För att nominera en bok, fyll i formuläret på nästa sida. En PDF-version av den publicerade boken ska skickas in elektroniskt till Douglas Brommesson (douglas.brommesson@lnu.se). Vetenskapsrådets jävsregler följs i nomineringsarbetet.

Senaste nomineringsdatum: 1 mars 2022, kl. 16.00
Prissumma: 8000 kr 
Priskommittén består av 5 disputerade statsvetare, av vilka minst två är ledamöter i Statsvetenskapliga förbundets styrelse. Priskommittén utser sin egen ordförande. 


Nominering till Statsvetenskapliga förbundets pris för bästa bok om svensk politik 
OBS: All information ska fyllas i och formuläret tillsammans med en PDF-version av den nominerade boken ska skickas till priskommitténs ordförande.
 
Information om bokens författare
Namn: 
Befattning: 
Institution: 
Universitet/högskola:

Information om boken
Titel:
Författare: 
Förlag:
Publikationsdatum:
Information om eventuella recensioner: 

Nominerad av 
Namn: 
Befattning:
Kontaktinformation (epost, telefon):
Institution:
Universitet/högskola:
Relation till författaren:

Motivering för nominering (max 300 ord):




